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zpravodaj rady obce

Letní prázdniny jsou za námi a s ním i 
poslední prázdninový den, se kterým jsme 
se řádně rozloučili na Dni obce Lučina. Také 
letos se Den obce konal v areálu kempu 
Lučina a opět se mimořádně vydařil za vel-
kého zájmu návštěvníků. 

Za příznivého letního počasí si na své přišli 
hlavně milovníci hudby při několika vystou-
peních umělců a také dobrého jídla a pití v 
mnoha stáncích. Pro děti byly připraveny ská-
kací hrady a malování na obličej. Takže také 

ony si užily spoustu zábavy. Vyvrcholením 
akce byl nádherný večerní ohňostroj. Hned 
po Dni obce jsme zahajovali s paní ředitelkou 
naší základní a mateřské školy nový školní rok 
2024/2025 a přivítali jsme v kulturní míst-
nosti našeho úřadu nové prvňáčky.

Velice vydařenou akcí počtem zúčastně-
ných družstev a pěkným počasím byl také 
tradiční Vachalíkův memoriál v hasičském 
sportu pořádaný našimi dobrovolnými hasiči 
v areálu za školou. 

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

1. ročník 2024/2025, ZŠ Lučina



zpravodaj rady obce

3

Říjen 2024

RADA OBCE INFORMUJE

KAPLIČKA SV. ANNYKAPLIČKA SV. ANNYKAPLIČKA SV. ANNY

MOLOMOLOMOLO

Také musím zmínit srpnové zasedání našeho 
zastupitelstva, na kterém jsme založili spo-
lečnost Technické služby Lučina s.r.o., jenž 
budou využívat areál bývalého kravína v 
majetku obce a postupně zajišťovat údržbu 

obce a nabízet služby občanům. Přeji Vám 
příjemné podzimní dny a těším se na setkání 
na akcích pořádaných naší obcí.

René Žák, starosta obce Lučina
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POVODNĚ ZÁŘÍ 2024 V OBCI LUČINA

Řeka Lucina u mostu v sobotu 14.9. v poledne

Odvodnění staré skládky již nestačilo              

Kritická situace vznikla v údolí pod Polochem

Přepad hráze u biologického rybníku v sobotu odpoledne

 Velkým přínosem jsou nové propustky pod silnicí III. tř.
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Říjen 2024

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKU 
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A POPLATKU ZE PSŮ

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮVÍTÁNÍ OBČÁNKŮVÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

POCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADYPOCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADYPOCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADYPOCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADYPOCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADYPOCHOD KOLEM ŽERMANICKÉ PŘEHRADY

KALENDÁŘ 2025KALENDÁŘ 2025KALENDÁŘ 2025

Vánoční jarmark – VÝZVAVánoční jarmark – VÝZVAVánoční jarmark – VÝZVA
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INFORMACE ZE ŠKOLY

Slavnostní zahájení školního roku 2024-2025 
proběhlo v pondělí 2. září v zasedací místnosti 
obecního úřadu. Výjimečný den pro dvacet 
jedna prvňáčků a jejich rodiče bude trvalou 
vzpomínkou na školní docházku. Slavnostně 
jsme lučinské prvňáky přivítali s panem sta-
rostou obce Lučina René Žákem, místosta-
rostou Ing. Lukášem Pavlasem, třídní uči-
telkou Mgr. Nelly Kavalovou a asistentkou 
pedagoga Barborou Obručovou. Noví žáci 

obdrželi dárečky, medaile a pamětní listy za 
velké účasti rodičů, prarodičů a hostů.

V  učebnách základní školy na žáky čekaly 
třídní učitelky. Do lavic školy zasedlo celkem 
84 žáků.

Úspěšný školní rok 2024-2025 všem přeje

Mgr. Ilona Racková 
a kolektiv zaměstnanců školy

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

SLOVO PANA FARÁŘE VECHETY
      V letošním roce jsme přistoupili ke generální 
opravě varhan v domaslavickém kostele. Var-
hany pocházejí ze zrušeného kostela vesničky 
Valdštejn na Jesenicku a byly převezeny do 
našeho kostela v sedmdesátých letech minu-
lého století.  Jejich stáří je více než sto let. Bude 
třeba na nich vyměnit poškozený měch a celou 
řadu komponentů opotřebovaných mnohale-
tým používáním. Varhany budou mimo provoz 
od 15. září po dobu cca tří měsíců. Po ten čase 

budou bohoslužby doprovázeny na náhradním 
hudebním nástroji. O letošních Vánocích by 
se opět měl tento královský nástroj rozeznít 
v plné síle a obnovené kráse zvuku. Odhad ceny 
opravy činí 300 tis. Kč a bude fi nancovaný ze 
sbírek a dotací. Opravu provede varhanář Vác-
lav Petr z Frýdku-Místku pod odborným dohle-
dem diecézního organologa Jiřího Krátkého. 

Za Římskokatolickou farnost Domaslavice 
Mgr. Jan Vecheta, farář
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V letošním školním roce 2024/2025 navště-
vuje naši dvoutřídní mateřskou školu celkem 
48 dětí. Kapacita je zcela naplněna.

20 mladších dětí – 8 děvčátek a 12 chlapců – 
„Žabičky“ – vzdělávají učitelky Bc. Veronika 
Laníková a Bc. Magda Pavlasová. 

28 starších dětí – 12 děvčátek a 16 chlapců – 
„Rybičky“ – vzdělávají zástupkyně ředitelky 
pro MŠ p. Soňa Kiková a učitelka p. Martina 
Bordovská. V této třídě máme 15 dětí s povin-
ným předškolním vzděláváním. 

O bezproblémový provoz mateřské školy se 
starají správní zaměstnanci – školnice p. Mar-
tina Gajdošová a při výdeji stravy p. Markéta 
Bartková a p. Nikola Štarchoňová.

Činnosti a  aktivity, které jsou na podzimní 
dny v  mateřské škole naplánovány, určitě 
naše děti obohatí po všech stránkách. Patří 
mezi ně například pan Jakub Plzák s divadél-
kem Šneček, výstava zahrádkářů, divadélko 
loutkoherečky Vladimíry Krakovkové, soutě-
živá Bramboriáda, větrná Drakiáda, společné 
akce s kamarády ze ZŠ ke Dni zvířat a stromů, 
sběrové týdny starého papíru, divadélko Dana 
Taraby, vánoční focení fi rmou Photodienst, 

divadélko Lucie Víchové, anebo hledání 
pokladu sv. Martina apod.

Teď si už všichni přejeme krásný, barevný pod-
zim, který si budeme užívat co nejdéle a nejvíce 
ve zdraví a pohodě.

Za kolektiv MŠ
Soňa Kiková, zástupkyně ředitelky pro MŠ

PODZIM V MATEŘSKÉ ŠKOLE
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FOTBALISTÉ INFORMUJÍ
Léto nebylo ani v půlce a už jsme zase na hři-
šti! Koncem července začíná dorost, v půlce 
srpna mladší žáci a na začátku září již všichni, 
tj. starší a mladší přípravka, předpřípravka 
a školka. Letos bohužel nemáme kategorii 
starší žáci, jelikož nemáme potřebné ročníky. 
První tréninkové pondělí se schází na lučin-
ském hřišti neuvěřitelných 80 dětí!

Dorost: sezóna nám začala snově, ze dvou 
venkovních zápasů vezeme 4 body, a  to 
následně potvrzujeme i  doma. Bohužel 
nastává zvrat a po ztrátě s Čeladnou prohrá-
váme i s papírově slabšími Fryčovicemi. Což 
nás vrátí nohami na zem, možná je dobře, že 
tahle studená sprcha přichází tak brzo. Nyní 
máme delší pauzu, takže se budeme snažit 
navázat na zápasy z počátku sezóny.

Mladší žáci: máme za sebou první tři zápasy, 
které jsme vyhráli. I tak víme, že ve hře to ještě 
skřípe a na ty silnější soupeře teprve nara-
zíme. Na tréninku se hodně věnujeme kombi-
nacím, tak snad se nám je podaří zapracovat 
do systému hry.

Starší přípravka: první dvojzápas jsme odehráli 
proti týmům Baška A a B. První zápas jsme 
dělali vzadu spoustu chyb a soupeř zaslou-
ženě vítězí. Ve druhém jsme si vedli výrazně 
lépe a po zásluze vítězíme. Ve starší přípravce 
máme málo hráčů a proto je doplňujeme hráči 
z mladší kategorie s cílem, zvyšovat jejich úro-
veň, ve hře proti větším soupeřům.

Mladší přípravka: děti mají za sebou rovněž 
tři vítězné zápasy, ale i zde je potřeba říci, že 
ještě je na čem pracovat. Zde máme velmi 
silný a  kvalitní ročník, který dokáže velmi 
kvalitně proměňovat šance. Herně se musíme 
věnovat kombinaci.

Fotbalová školička: Tuto kategorii bohužel 
limituje kapacita, zájem je veliký. Aktuálně 
paní trenérka vede 44 dětí, již ve třech ter-
mínech.

Oddíl nově spustil facebookové stránky 
a instagram, tak kdo nás ještě nesleduje, ať 
napraví. Zveřejňujeme zpravodajství přímo 
z  hřiště, přehledy utkání všech kategorií 
a mnoho dalšího.

Facebook: Finstal Lučina - Fotbalový oddíl
Instagram: @fi nstal_lucina

Karel Kozel,
šéftrenér fotbalové mládeže Finstal Lučina
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HASIČI INFORMUJÍ

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych 
Vás v krátkosti po roční odmlce informoval 
o sezóně 2024 družstev Sboru dobrovolných 
hasičů Lučina.

MLADÍ HASIČI
Zimní přípravu v tělocvičně věnujeme navy-
šování fyzické zdatnosti, rychlosti, hrám 
a zdokonalování dovedností při zapojování 
spojek hadic.

Hned jak počasí dovolí, vyrážíme na dráhu 
za školou a  cvičíme útoky mladších žáků 
a dorostu. Ve starší kategorii letos spojujeme 
síly s Krmelínem, družstvo nazýváme LuKr 
a jezdíme trénovat do Petřvaldíku.

Do ročníku 2024 Hyundai Moravskoslezské 
ligy mladých hasičů přihlašujeme družstva 
A a B mladších žáků, jedno dorostu a zmí-
něný LuKr.

Ligová kola letošního ročníku MSLMH jsou 
soutěže: 4.5. Nová Ves, 11.5. Krmelín, 25.5. 
Petřvaldík, 1.6. Trojanovice a  Rychaltice, 
8.6. Hnojník a Lubno, 9.6. Malenovice, 16.6. 
Oprechtice, 21.6. Vyšní Lhoty – noční, 8.9. 
Lučina, 21.9. Nýdek a 29.9. Brušperk.

Soutěž 15.9. v  Bruzovicích byla z  důvodu 
povodní zrušena.

Před posledním kolem v Brušperku má béčko 
143 bodů a je na devatenácté pozici, áčko má 
182 bodů a je patnácté, LuKr ve starších je 
desátý se 191 body.

Největší radost nám dělají dorostenci, kteří 
mají 194 bodů a  průběžně tuto kategorii 
vedou! Před druhým v  průběžném pořadí 
máme náskok 16 bodů a doufáme, že v Bru-
šperku oslavíme vytoužené a  vybojované  
vítězství v lize…

Nejlepší časy družstev v sezóně:
• Mladší A 15,98 na domácí soutěži
• Mladší B 19,54 na domácí soutěži

V září složené družstvo mladší C 22,44 také 
doma
• LuKr 14,16 ve Vyšních Lhotách
• Dorost 12,27 ve Vyšních Lhotách

Mimo ligu jsme se ještě zúčastnili pohárových 
soutěží Morávka(15.6.) a Soběšovice(23.6.).

Děkuji rodičům mladých hasičů, kteří zajiš-
ťovali dopravu dětí na soutěže a fandili všem 
družstvům SDH Lučina.

Krátce se zmíním o naší soutěži - Vachlíkův 
memoriál.

V neděli 8. září nám počasí přálo a na trati 
jsme viděli 86 požárních útoků mladých 
hasičů napříč všemi kategoriemi. Znova 
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jsme tak navýšili rekord v počtu zúčastně-
ných družstev. 

Za hladký průběh soutěže(příprava od 6.00 
do 17.00 hodin včetně úklidu) děkuji všem 
pořadatelům a zvláště našim dorostencům!

Samozřejmě bychom se neobešli bez ochot-
ných sponzorů, kteří přispěli na ceny pro 
družstva a zaslouží poděkování!!

Jmenovitě: Obec Lučina, Kemp Lučina, 
Lenka Vítková(vnučka A. Vachalíka), Petr 
Fabík, David Prchal, Richard Mlýnek, René 
Žák, Roman Gryc, René Bašta, Petr Vaníček.

Ještě jednou VELKÝ DÍK!!!

Vítězové v kategoriích:
• Mini žáci – Lubno čas 26.32 (celkem 8 

družstev)
• Mladší žáci – Lubno A čas 14.94 (celkem 

39 družstev)
• Starší žáci – Tichá A čas 12.65 (celkem 

28 družstev)
• Dorost – Oprechtice A čas 11.47 (celkem 

11 družstev)

Časy a umístění našich družstev:
• Dorost – 13.84 – 4. místo
• Starší – 20.20 – 22.místo
• Mladší A – 15.98 – 6.místo
• Mladší B – 19.54 – 18.místo
• Mladší C – 22.44 – 19.místo

DOSPĚLÍ
27. dubna se zúčastnila naše dvě družstva 
žen a dvě družstva mužů společné soutěže 
v požárním útoku okrsků 3, 4 a 5. 

Celkem tři družstva žen, devět družstev mužů 
zápolilo o nejlepší umístění za obecním úřa-
dem v Bruzovicích.

Ženy Lučina B  obsadily s  časem 28.05 
3.místo, ženy A s časem 24.12 braly stříbrnou 
příčku(vítězství – Bruzovice – 24.08)

Muži Lučina B čas 18.00 druhé místo, muži 
A zvítězili s časem 17.95

Dále jsme zavítali na pohárové soutěže: 

• 15.6. Morávka 

• 15.6. Oprechtice

• 6.7. Řeka(3.místo a  historicky nejlepší 
dosažený čas Lučiny - 16.64!!!)

• 6.7. Dolní Domaslavice

• 10.8. Skalice

• 25.8. Skalité(Slovensko)

Nutno podotknout, že kromě družstva 
B  mužů na okrskové soutěži jsou součástí 
teamu z 99% dorostenci, kteří doufám zajistí 
budoucnost jak na soutěžích, tak doplnění 
výjezdové jednotky našeho sboru…

Letošní sezónu uzavřeme 28.9. soutěží 
v Kunčicích pod Ondřejníkem(mladí hasiči 
i dospělí) a 29.9. v Brušperku(mladí hasiči) 
po uzávěrce tohoto zpravodaje. 

Pokusíme se vylepšit naše umístění druž-
stev v lize a hlavně udržet vedení v kategorii 
dorostu…

Sportu zdar a hasičskému zvláště!!!

Za SDH Lučina
Martin Říha
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KEMP LUČINA INFORMUJE

Vážení spoluobčané, 

rádi bychom Vás stručně informovali o prů-
běhu letošních letních prázdnin a některých 
akcích na kempu Lučina:

• 21. - 23.6. 2024 se úspěšně konal 2. ročník 
Mezinárodních psích závodů Dogsfrisbee, 
vše jsme zvládli i přes silné bouřky a nepří-
zeň počasí a kemp byl zaplněn maximální 
kapacitou účastníky z celé Evropy

• 2.8.2024 se na Minigolfu konala Karaoke 
party, na kterou zavítalo více než 200 lidí 
z řad hostů kempu a obyvatel z blízkého 
okolí

• 31.8.2024 se na kempu konaly Dny obce, 
kdy nám počasí přálo, lidí přišla spousta 
a atmosféra byla skvělá

• 5.9 - 8.9.2024 se konal Sraz karavanů 
a historických stůtrů

• 13. - 15.9. 2024 se konal již tradiční Tra-
bant sraz

Letos se u nás konalo také několik školních 
výletů a  adaptačních kurzů jak středních 
tak i vysokých škol (Gymnázium Hladnov, 
Gymnázium Studentská Havířov, Ostravská 
univerzita a další), teambuldingů fi rem (Part-
ners, Dertouristic, Decathlon, Škoda Trans-

portation, a další) a soustředění sportovců 
a mladých hasičů ( HBC Svítkov házená, SDH 
Loučky a další). Těmto akcím jsme se přizpů-
sobili a poskytli jim veškeré zázemí, možnost 
konání různých sportovních aktivit, grilování, 
večerní zábavu, a   některým i plnou penzi. 
Jsme rádi, že pro spoustu z nich se návštěva 
našeho kempu stala již tradicí a opětovně se 
k nám vracejí.

V letošním roce jsme také umožnili dlouho-
dobé pobyty zaměstnanců fi rem, které pracují 
v našem okolí a tím částečně vykrýt obsaze-
nost kempu i mimo sezónu.

Rádi bychom také poděkovali obci Lučina, 
za opravu a modernizaci šesti starých chatek 
Comfort, kterou se zvýšila kapacita lůžek až 
o 30 míst.

Letošní sezóna byla, co se týče návštěvnosti 
a  naplněné kapacity, nejvyšší a  náš kemp 
stoupá na oblíbenosti. Stále se snažíme udr-
žovat kemp v co nejlepším stavu, pečovat o něj 
a modernizovat. Na příští rok zase připravíme 
něco nového.

Děkuji jednatelům kempu, spolupracovní-
kům a  brigádníkům za společné zvládnutí 
sezóny 2024!

Petra Mlýnková, DiS.,
vedoucí areálu kempu Lučina
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KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE

4 .Ř ÍJNA

DRAK IÁDU
která proběhne  v pátek

od 16 hodin
v areálu fotbalového hřiště

Obec Lučina
Vás srdečně zve

na tradiční
podzimní

2024
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KLUB RODIČŮ INFORMUJE

KLUB DŮCHODCŮ INFORMUJE

Letní dobrodružství dětem uteklo jako voda 
a je čas naskočit zpět do školního kolotoče. 
Ve spolupráci se ZŠ a MŠ Lučina se budeme 
snažit našim školkáčkům a školákům zpes-
třit pravidelnou docházku. Těšit se mohou 
na akce jako je vydlabávání dýní, lampionový 
průvod, zdobení perníčků, vánoční nadílku, 
karnevaly, a další aktivity. V krátkosti bychom 
rádi zrekapitulovali poslední událost loň-
ského školního roku, kterou byly tradiční 
radovánky. Počasí nám nepřálo a  zatímco 
naše odvážné děti vystupovaly mezi kapkami 

deště, klub rodičů musel během několika 
minut rozhodnout, které atrakce zachovat, 
a které zrušit. Naštěstí déšť nakonec ustal, 
a tak mnoho dětí a rodičů zůstalo a užilo si 
společné odpoledne. Velké poděkovaní patří 
paní Markétě Goczolové z večerky Goczol za 
krabici plnou odměn pro vystupující děti. Pro-
tože nás mrzelo, že děti kvůli nepříznivému 
počasí přišly o některé atrakce, dohodli jsme 
se s kempem Lučina na náhradní akci „Vítání 
prázdnin“.  Společně jsme připravili další 
zábavné odpoledne pro děti. Rádi bychom 
tímto poděkovali paní Petře Mlýnkové za její 
ochotu a vstřícnost, s nimiž nám v tak krát-
kém čase nabídla termín a pomoc s organi-
zací. Přejeme všem rodičům a jejích dětem 
úspěšný školní rok a těšíme se na setkání na 
našich společných akcích. 

Za klub rodičů Petra Stempáková

Klub důchodců uspořádal ke Dni matek 
v pátek 10.5.2024 sváteční odpoledne v Pen-
zionu Lučina za účasti pozvaných hostů 
z klubů důchodců - Soběšovice, Bruzovice, 
Bludovice, Sedliště, Kaňovice a Václavovice.

O  prapůvodu Svátku matek nás seznámil 
krátkým přípitkem p. starosta René Žák. 
Následoval krásný kulturní program, který 
zahájily děti ZŠ s  paní učitelkou Kikovou. 
následovalo vystoupení mužského pěveckého 
sboru z Havířova vedeného panem Milanem 
Bystroněm, bývalým šéfdirigentem velkého 
dechového orchestru Májovák. Kromě zná-
mých písní, které si zpívali lidé v hornických 
koloniích, zazněly také lidové písničky z Čech, 
Moravy a Slovenska. Se sborem jsme si zazpí-
vali všichni.

K tanci a poslechu nám hrálo duo Gaga.

Po občerstvení následovala bohatá tom-
bola, za kterou děkujeme všem dárcům 
a sponzorům. Bylo to moc krásné odpole-
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dne. Věřím, že se všem líbilo a odcházeli 
domů spokojeni.

V pondělí 3. června - tradiční smažení vaje-
činy v klubovně.

19. června - celodenní zájezd do Kroměříže, 
města historických památek, škol, umění 
a  kultury. Komplex historických zahrad 
a  Arcibiskupského zámku byl v  prosinci 
1998 zapsán do seznamu světového dědictví 
UNESCO.

Začali jsme prohlídkou zámku, jehož historie 
je spjata s olomouckými arcibiskupy, kteří si 
jej vybudovali jako svoje letní sídlo. Násle-

dovala prohlídka Květné zahrady, která byla 
vystavěna v 17. století jako italská zahrada 
a už ve své době se stala proslulou propojením 
zahradní architektury a umění. Dominantou 
zahrady je kolonáda dlouhá 244 metrů. Je zde 
umístěno 44 antických soch a 46 bust osob-
nosti antiky.

Počasí nám sice při prohlídce příliš nepřálo, 
protože bylo velké horko, ale zvládli jsme ji.

Velké poděkování patří paní Žitníkové za 
přípravu a organizaci zájezdu. Těšíme se na 
další.

Za Klub důchodců Marie Vařeková
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ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ

„Koho se babí léto dotkne ve svém letu, 
bude šťastný.“ (Pranostika)

Loňskou slabou úrodu ovoce a zeleniny 
letos i přes jarní mrazíky a letní horka 
vystřídaly stromy obtěžkané ovocem a  na 
zahradách se červenalo množství rajčat, pap-
rik, ze záhonů vykukovaly velké dýně, cukety, 
na slunci se sušily pěkné hlavičky česneku 
a cibule. No prostě, letos úroda zahrádkáře 
potěšila. I milovníci květin si přišli na své, 
o čemž svědčily rozkvetlé předzahrádky, bal-
kony, terasy či okna. 

Ale přece jen nastal problém. Díky horkému 
létu vše velmi rychle zrálo, květiny rychle 
odkvétaly, množství vos a sršňů nabodávalo 
ovoce, a  to začalo padat ze stromů. A  my 
v zahrádkářském svazu jsme si kladli otázku 
: Bude co vystavovat? Ale bylo co !

Termín výstavy se blížil, koncepce expozice 
promyšlena, počasí přálo, chuť do práce byla. 

A tak členky a členové našeho zahrád-
kářského svazu spolu s členkami Klubu 
důchodců (celkem kolem 20 osob) se 
od pondělí, tj. týden před výstavou 
pustili do aranžování schodiště a kul-

turní místnosti v 1. poschodí Domu služeb 
(na náměstí).

Kdo se přišel na výstavu podívat, mohl si na 
vlastní oči prohlédnout výsledek jejich obdi-
vuhodné činorodosti. K výstavě návštěvníky 
vedlo schodiště s  bohatstvím rozkvetlých 
nádob s nádhernými okrasnými kopřivami, 
fuchsiemi, aksamitníky a v mezipatře sym-
boly ročních období. Čelo výstavy symboli-
zovalo motto: „Zahrada – místo pro práci 
i  relaxaci“. Na stolech bylo naaranžováno 
70 vzorků ovoce (nejvíce jablka, pak hrušky, 
švestky, hroznové víno, i fíky, ořechy,..). Na 
vkusně upravených paletách byly košíky 
a misky plné různorodé klasické i méně známé 
zeleniny (celkem 26 druhů), pohled poutaly 

VÝSTAVA LETOS BYLA



zpravodaj rady obce

16

také dýně a velký meloun. Ve vázách převlá-
daly cínie (většina zahradních květin totiž již 
odkvetla), svou barevností upoutaly bohaté 
květinové závěsy i  několik cizokrajných 
rozkvetlých rostlin. U klavíru seděl „bodrý“ 
klavírista, nehrál, relaxoval. Svůj koutek zde 
měli i místní včelaři. Vystavované výpěstky 
doplnily drobné milé ruční práce členek KD 
i ČZS. Celou výstavu prozářila výtvarná expo-
zice našich dětí z místní MŠ a ZŠ. Návštěvníci 
zde mohli vidět i oceněnou výtvarnou práci 
Rybiček – získaly 3. místo v celorepublikové 
výtvarné zahrádkářské soutěži.

Kdo si prohlédl výstavu, mohl si vedle v Klubu 
důchodců dát kávu, čaj i  „štamprličku“ 
a domácí zákusek z bohaté nabídky 14 druhů 
(vše pekly členky ČZS). O zákusky je každý 
rok velký zájem.

I když se výstava připravovala za pěkného 
počasí, v sobotu, kdy byla výstava zahájena, 
došlo k  prudké změně, z  nebe se spustil 

pořádný liják. Splnila se předpověď mete-
orologů. Pořadatelé se obávali, že nikdo 
nepřijde, ale k jejich velké radosti v sobotu 
přišlo 75 návštěvníků, včetně i zástupců ČZS 
Nebory, v neděli se na naši výstavu přejeli 
podívat zástupci ČZS Soběšovice. Za neděli 
a pondělí zhlédlo výstavu ještě 84 návštěvníků 
a 107 dětí ZŠ a MŠ.

Podle zápisů v „pamětní knize“ se výstava 
všem líbila. Posledním návštěvníkem výstavy 
byla v pondělí kočička, která nejprve ochut-
nala v  mezipatře vystavené cukroví a  pak 
dohlížela na probíhající úklid expozice 
výstavy.

Každoroční příprava výstavy je náročná 
časově i na počet zainteresovaných lidí. Proto 
všem, kteří se podíleli na realizaci výstavy, 
kteří pekli zákusky, kteří pak vše zase uklí-
zeli, patří velké poděkování.

Poděkování patří nejen členům našeho 
zahrádkářského svazu, ale i  Klubu 
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důchodců, dětem MŠ a ZŠ s jejich vyuču-
jícími, místním včelařům a také obecnímu 
úřadu za vstřícnost a spolupráci.

Velké poděkování patří ale především našemu 
předsedovi zahrádkářského svazu p. Zdeňku 

Fabíkovi za trpělivost (práce s tolika „žen-
skými“ je náročná) a za plné aktivní nasazení 
při přípravě a během celé výstavy až do úpl-
ného závěru.

Za výbor ČZS, A. Bůžková
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Již tradičně k podzimní výstavě patří fotosou-
těž. Návštěvníci výstavy si mohli prohlédnout 
26 fotografi í vašich zahrádek a svým hlasem 
podpořit tu, která se jim nejvíce líbila.

Vzhledem k tomu, že v loňském roce výstava 
nebyla, ale mnozí z vás občanů jste poslali 
fotografi e, byly některé z  nich vybrány do 
letošní soutěže.

Nejvíce hlasů získal snímek č. 19 : zahrada 
p. J. Hovancové:

Druhé místo získaly snímky dva : snímek č. 6 
– předzahrádka manželů Hájkových:

a snímek č. 17 – předzahrádka p. J. Kohuta:

Na třetím místě se umístil snímek č. 26 
– pohled do zahrady p. M. Hudečka:

Vaše zahrádky se líbily i  dětem z  naší ZŠ 
a MŠ a nejstarší žáci také hlasovali. Někteří 
dokonce poznali svou zahrádku a měli z toho 
upřímnou radost.

Mgr. A. Bůžková

ZHODNOCENÍ  FOTOSOUTĚŽE
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KLUBÍK LUČINA PROGRAM NA OBDOBÍ PODZIM/ZIMA
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INZERCE

spojovací materiál
nářadí (ruční, elektrické, zednické)
brusivo, vrtáky, zámky, pletiva
tmely, silikony, PUR pěny, lepidla

vodoinstalační materiál, instalatérské
potřeby

elektromateriál (žárovky, kabely, el. spojky
a krabice a jiné)

JJssJsJJsJ mmsmssms eememmem ttuututtut jju juu ju iijijjij žžižiižijij žjijjij žjij 1100101101 llelel tete !t!tJsme tu již 10 let!

PAPÍRNICTVÍ 

Lučina 6, 739 39         e-mail: zelezarstvilucina@seznam.cz        facebook: Železářství Lučina       +420 720 955 815

ZAHRADNICKÉ POTŘEBY DOMÁCÍ POTŘEBY

KRMIVA 

BARVY | LAKY | DROGERIE ŽELEZÁŘSTVÍ | VODA | ELEKTRO

ROZŠÍŘILI JSME SORTIMENT

nejrůznější druhy domácího náčiní, nádobí a
kuchyňských pomůcek

grilovací potřeby, uhlí a brikety
dárkové předměty

substráty, hnojiva, postřiky, semena 
květináče, truhlíky, konve
zahradní hadice a spojky
hrábě, lopaty, rýče a jiné

školní a kancelářské potřeby
dárkové tašky a blahopřání

úklid a čištění
prací prášky a gely
péče o tělo a vlasy
toaletní papír, utěrky a ubrousky a jiné

barvy syntetické, vodou ředitelné a lazury
tónovací a maliřské barvy na zeď
malířské potřeby

autokosmetika 
bazénová chemie

granule, konzervy, kapsičky a pamlsky pro psy
a kočky
krmivo a doplňky pro malé a velké hlodavce-
venkovní i domácí ptactvo
granule a doplňky pro drůbež
kukuřičný šrot, pšenice a slunečnice

RYBÁŘSKÉ POTŘEBY
krmítkové směsi
návnady a nástrahy
háčky, karabinky, obrtlíky
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VACHALÍKŮV MEMORIÁL
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